Konumponwvna poboma « @izuuni memoou euguenns npupoouy

1. Slxe 3 HaBeACHHX HHIKYE CITIB CTOCYETHCA NOHATTA «OAMHHLI BUMIPY hi3uunol Bemmunauy?
(HaBOPOTH BIPHOI BIATOBIAI TTOCTABHTH «+»)

a) MBHIKICTE aBTOMOOIA; 0) niniiika; B) Kijlorpam.

2. Sk izHyHY BEIHYHHY MOKHA BUMIPATH 3a JONOMOrOK MIPHOro LutiHapa?

(HaBIPOTH BipHOI BIANOBIAI NOCTABUTH «+»)

a)od’em ; 0) kyOiunuii meTp; B) hopmy Tina.

3. AtoM OYAb-KOI PEYOBHHH CKJIANAIOTHECH 3

(HABNPOTH BIPHOT BIATOBI/II NOCTABUTH «1))

a) MOJIEK YT, 0) enexrpouis; B) siapa.
4. Unm BU3HAYAECTLCS arperaTHHil CTaH PeuoBHHH:

a) TEMNEPaTYPOIO;

0) 00'emom;

B) PO3TALIYBAHHAM MOJICKY/ BIIHOCHO IHIIMX 1 PYX/IHBICTIO.
5. Bupasut criiBBiHOUICHHS MiJK OIWHHILIMH JOBKHHH, MO , 06’ eMy, uacy.
(B KOMipKH BCTABUTH YHCII0, AECATKOBHI Api0 — yepes Komy)
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KopucTyiounuch MaIlOHKOM 3a3HAYHTH — 8
1) mesxy npunazy; (sia 10 ) —_

2) winy noauiku; (C= MII/TION ) — 6
3) noxubka; (AV = MJT) =

4) pesynbrar 'V =( + M

7. OGuncnuti nouty kona (S) 3 pagiycom R=9 cm.
o= oM’

8. 3a 1010MOror0 MEH3YpKH BU3HAYHTH 06 eM
oauiei ckpinkn (Vp), komn ix y menzypui 100 mrr.
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9.0byngameHT OyaMHKY CKIAJAacThCs 3 IUIMT, JOBXKHHA
Kk0kHOi 3 AKHX 1,2m, mmprna 0.4m Ta Bucora 0,5m. CKITBKH MUTHT MOKAAMH Y GyHAGMEHT OYAHHKY,
AKIIO HOro Mola JopisHioe 120m™ ?
Pe3ynsTar OKpYIIMTH J0 OJIHHHIb.
S dyHIaMeRTY
SIL'!HIKH =
N =
10.1o6 Bu3HAYMTH AlaMeTp APOTY, ydeHb Hamoras 30 BUTKIB HA JIHIHKY TaK SK [OKA3aHO HA
pucyuky. Busnaunrn aiamerp(d) npoty?
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